

Школьный ответ

• хорошее дело

Сергей Федорович

В Орджоникидзевском районе Перми приступили к строительству нового корпуса гимназии №3

В Перми приступили к возведению нового корпуса гимназии №3 в рамках национального проекта «Образование». На месте старого корпуса появится новое четырёхэтажное здание общей площадью 18 974 кв. м.

Начало положено

На строительной площадке на ул. Звенигородской, 11 в микрорайоне Гайва уже забили пробные сваи. В новом здании гимназии разместят 60 учебных кабинетов, библиотеку, музей, актовый зал со сценой, два спортивных зала, раздевалки с санузлом и душевыми кабинами, административный блок, а также комплекс помещений для организации питания учеников и сотрудников. На лестничных пролётах установят витражное остекление. Гимназия примет в своих стенах более 1 тыс. учеников начальных, средних и старших классов.

«У нас есть успешный опыт строительства социальных объектов в сотрудничестве с администрациями города и края. Заключая контракт, мы берём на себя обязательства по строительству, срокам, а также изготовлению и предоставлению качественных материалов», — отмечает директор по строительству компании «ЖБК-Строй» Андрей Иванов.

Помимо учебного корпуса строителям предстоит благоустроить прилегающую к зданию гимназии территорию. Здесь разместятся мини-футбольное поле, площадки для баскетбола, гимнастики, площадка для сдачи норм ГТО, подвижных игр и тихого отдыха, беговые дорожки. Кроме того, здание учебного учреждения оборудуют с учётом доступной безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями. Например, в этих целях установят два лифта, в том числе для передвижения маломобильных групп населения. На входных группах и в актовом зале предполагается оборудование вертикальных платформ.

Дмитрий Самойлов, глава Перми:

— Администрация города ведёт системную работу по строительству и капитальному ремонту образовательных учреждений. Благодаря софинансированию из краевого и федерального бюджетов с каждым годом таких объектов

на карте города будет всё больше и больше.

От стройки до капремонта

Начиная с первой после длительного перерыва «образовательной» стройки — открытия в 2015 году нового корпуса гимназии №11 — в Перми ввели в эксплуатацию ещё три новых здания образовательных учреждений: корпуса тысячи школ №42 и 59 в Свердловском и Дзержинском районах, а также школу «Мастерград» на 1200 мест.

К началу нынешнего учебного года после капитального ремонта открыли корпус школы №30 на 800 мест на ул. Ивана Франко в Мотовилихинском районе. Несколько лет назад здание передали муниципалитету из краевой собственности, капитальный ремонт здесь начали в апреле прошлого года. За это время строители полностью отремонтировали кровлю и фасад, заменили окна, инженерные сети отопления, водоснабжения и водоотведения, электроснабжения, вентиляции, системы безопасности, обустроили внутреннюю гид-



В День знаний глава Перми Дмитрий Самойлов побывал в школе №30

роизоляцию фундаментов и пищевой блок.

После основательного капитального ремонта появилась фактически новая школа, в которой обучаются ребята седьмого по 11-й класс. Школа имеет техническую направленность: для учащихся открыты физическая и химическая лаборатории, оснащённые самим современным оборудованием, классы 3D-моделирования и робототехники, медиатека, слесарная мастерская со станками с числовым программным управлением.

Также в этом году в краевом центре капитально отремонтировали школы №14 и «Город дорог». Стар-

товал капитальный ремонт в школе №127, завершить который планируется к началу следующего учебного года. Началось строительство нового корпуса школы №93, на очереди — реконструкция школы №22, строительство новых корпусов школ №17 и №19 на ул. Юнг Прикамья.



Проект нового корпуса гимназии №3



Новый корпус школы №30

Лучшие из лучших

• награда

Пермский педагог получил награду на всероссийском конкурсе «Учитель года России»

Специальный приз за творческую работу с детьми, находящимися на длительном лечении в детских больницах, вручили педагогу пермской школы №132 Татьяне Рачёвой. Награждение состоялось в Москве, на сцене Кремлёвского дворца, в рамках торжественной церемонии награждения победителей всероссийского конкурса «Учитель года России».

Как сообщили в департаменте образования администрации Перми, Татьяна Рачёва — учитель математики школы №132 с углублённым изучением предметов естественно-экологического профиля, работает в госпитальной школе онкогематологического центра Пермской краевой клинической больницы. Учебные классы здесь открылись в апреле 2018 года в рамках проекта «УчимЗнаем».

За год в школе прошли обучение 95 пациентов. Вы-

пускник 11-го класса поступил в высшее учебное заведение Екатеринбурга на направление экологии и природопользования. Учебный процесс в онкогематологическом центре организует педагогический коллектив школы №132.

«Татьяна Николаевна — профессионал высочайшего уровня. Она умеет найти подход к каждому ученику госпитальной школы, находящемуся на лечении в больнице. Дети не испытывают затруднений на уроках математики, хотя у многих есть

пропуски по уважительным причинам. Татьяна Николаевна тактично и деликатно выявляет проблемы в знаниях, делает упор на индивидуальные задания. Во время урока она помогает ученикам почувствовать себя успешными, уверенными, знающими. Дети после её уроков успешно проходят ежегодную аттестацию в родных школах, а выпускники сдают ОГЭ и ЕГЭ», — говорит Лариса Рябова, директор школы №132.

Вместе с Татьяной Рачёвой награды конкурса «Учитель года России» в номинации «За творческую работу с детьми, находящимися на длительном лечении» получили: Людмила Коненкина из Астрахани, Дарья Платонова из подмосковной Ба-

лашихи, Тимофей Разбегин и Иван Долуев — оба из Москвы.

Как отметила при вручении специальных призов министр просвещения России Ольга Васильева, труд таких учителей очень важен, все они обладают особыми профессиональными и человеческими качествами.

Напомним, сегодня уже в 30 регионах страны труждются более 5 тыс. госпитальных педагогов. Федеральный проект «Учим-Знаем» — это уникальная образовательная среда, созданная в условиях стационаров медицинских учреждений для длительно болеющих детей. Его главная цель — средствами образования и медико-социальной реабилитации способство-



Занятие ведёт Татьяна Рачёва (справа)

вать полноценной жизни ребёнка в период борьбы с болезнью, его выздоровлению и социализации, успешному возвращению в родную школу.

Остаётся добавить, что абсолютным победителем всероссийского конкурса «Учитель года России» стала преподавательница русского языка школы №55 «Долина знаний» из Волгограда Лариса Арачашвили.

В последние годы в число лауреатов конкурса «Учитель года России» входили и другие пермские педагоги: в 2012-м — учитель географии школы №7 Ирина Баскевич, в 2014-м — учитель физкультуры школы №2 Роман Азманов, в 2015-м — преподаватель истории, обществознания и психологии гимназии №3 Ольга Корчагина.

Матвей Любимов